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会議の進行状況・顛末 

 

開 議  令和 ４年 ８月２６日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第７回定例会）に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．文化部・運動部各種大会の結果について 

３．夏季休業中の感染症等の動向について 

４．９月蓮田市議会定例会について 

５．放射線量の測定値について 

６．その他 

  

 

 報告事項についての質疑  

 

塚本委員 長欠している通常学級在籍の児童生徒が特別支援学級への措置替えを希望して

いるけれど、措置替えに時間がかかっているような場合は、何が原因なのでしょうか。 

西山教育長 保護者の方の説得に時間がかかっていることが多いです。将来の進路につい

て保護者に説明していくと理解を得られることもあります。というのは、そのような特

性のある子が進学する場合、通常の高校よりも特別支援学校の高等部に進学したほうが

就職のための支援は手厚く受けられます。特別支援学校高等部への進学は、特別支援学

級に在籍していると比較的スムーズにいくことがあるためです。 

飯野委員 いじめの加害者への出席停止の措置をしたことはありますか。 

西山教育長 本市では該当はありませんが、他市町村では実際に措置をした例があります。

この制度の課題としては、加害の認定が困難であることです。 

塚本委員 家庭教育学級で、「学校を休みがちな子をもつ親のつどい」が開催されていま

す。非常に良い取組だと思います。保護者には健康でいてほしいと思います。子どもが

ちょっとふらついたときに親が受け止められる包容力があるとか、子どもの様子が親か

ら見て気付けるような感じの家庭を構築していただけたらと思います。 

坂口課長 複数回参加している親御さんが増えています。親御さん同士の繋がりはこれか

らできていくと思います。少しずつですが社会教育指導員が頑張って取り組んでいます。 

西山教育長 親同士で話し合える機会があるとずいぶん違ってきますよね。このつどいも

最終的にはそこを目指しています。 

増田委員 家庭教育学級は市の教育委員会がやっていて、学校はあまり関与せず任せてい

る部分がありますが、担当課と学校とが話し合える機会もあると良いですね。 

渡邉委員 コロナ禍以前は年度初めに市の担当課の説明会があり、各学校の役員が集まる

機会があったのですが、コロナ禍によりそれができなくなったのもありますね。それか

ら、家庭教育学級の現状としては、活発な学校と参加人数の少ない学校のばらつきがあ

るほか、お勤めしているお母さんが増えているので参加人数が少なくなってきていると

ころがあります。 

西山教育長 ただ、現在子ども支援課が取り組んでいる、不登校や学校を休みがちの子に



対する対応というのは非常に有効なので、ぜひそれを頑張って欲しいなと思っています。 

渡邉委員 不登校の子どものなかには、薬を大量に処方されている子もいる可能性があり

ます。保護者を含めた普通の人は、薬を飲めば治るんだと思っている方がすごく多いと

思います。でも薬は治療の補助的なものですし、薬では治らない病気もあります。私は

学校薬剤師をしていたことがあるのですが、そういった学校薬剤師の人にも協力を得て、

勉強会のようなものができたら良いと思います。 

西山教育長 そうですね。薬については教員もスクールカウンセラーも深くは知っていな

いと思います。 

 

 

鈴木課長 協議事項である「教育行政の執行状況に関する点検評価報告書」の協議は公開

で行いたいと思います。報告第２３号も公開で行います。議案第１８号は、議会の議決

を経るべき案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第

７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 

 協 議  

 

西山教育長 それでは、教育行政の執行状況に関する点検評価報告書に関する協議を行い

ます。事務局から説明をお願いします。 

 

 事務局から説明 

 

各事業について、教育長及び委員による協議がなされた。 

 

 

 議 事  

 

 

（公開審議） 

 

西山教育長、報告第２３号「蓮田市総合文化会館運営協議会委員の委嘱について」を報

告する。小野寺課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 

 （非公開審議） 

 

西山教育長、議案第１８号「教育委員会所管に係る令和４年度蓮田市一般会計補正予算

（第６号）について」を提案する。鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１８号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長の閉会宣言で第８回定例会は閉会となった。 

 

閉議 午前１１時３５分 

 

 

 


